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Посібник для іноземців: Як функціонувати на ринку праці в Польщі

Якщо Ви ще недостатньо добре знаєте польську мову, варто почати з курсів польської мови. Про заплановані курси можна дізнатися в мерії міста
Стараховіце та на сайті Центру польської мови та культури Університету ім. Яна Кохановського в Кельце.

 

Крок 1: Скористайтеся безкоштовною допомогою центрів зайнятості

Іноземці мають можливість скористатися безкоштовною допомогою в пошуку роботи, яку надають районні та воєводські центри зайнятості в Польщі.
Щоб отримати підтримку, можна особисто відвідати центр зайнятості або звернутися на "Зелену лінію" за телефоном: тел.: 22 19524. Плата за дзвінок
стягується відповідно до тарифу оператора особи, котра телефонує.

Ви можете проконсультуватися з консультантом без реєстрації в центрі зайнятості. Консультант зможе надати Вам подальшу допомогу після
ретельного вивчення Вашої ситуації (кваліфікацій, досвіду тощо).

У Центрі зайнятості Ви також отримаєте інформацію про інші фонди та установи, які можуть допомогти вам у пошуку роботи.

Крім того, Ви можете скористатися послугами Центрального центру зайнятості: http://oferty.praca.gov.pl. Тут Ви також можете скористатися
допомогою консультанта з питань працевлаштування.

Пропозиції роботи в Польщі Ви також знайдете на спеціалізованих порталах, таких як: Rocketjobs.pl, Jobs.pl i Pracuj.pl.

 

Додаткова підтримка в центрі зайнятості

У центрі зайнятості Ви можете отримати допомогу в підготовці та написанні резюме та супровідного листа, які є дуже важливими в процесі
працевлаштування. Ви також можете отримати пораду, як поводитися під час співбесіди, що допоможе Вам представити себе в найкращому світлі.

Повітовий центр зайнятості в Стараховіцах працює з 7:30 до 15:30.

 

Крок 2: Перевірте вимоги до легального працевлаштування

Перш ніж почати шукати роботу в Польщі, переконайтеся, що Ви відповідаєте всім вимогам легального працевлаштування. У випадку іноземців є
кілька важливих аспектів:

1. Легальне працевлаштування іноземця вимагає наявності у нього відповідного документа, що дозволяє працювати в
країні, а також запису в реєстрі заяв про отримання праці. Він повинен мати дозвіл на працевлаштування та дозвіл
на сезонну роботу. З 2022 року нормативні акти полегшують працевлаштування іноземців, дозволяючи реєструвати
декларації на довший термін – 24 місяці. Немає потреби чекати на реєстрацію наступних декларацій, це можна
зробити відразу після закінчення терміну дії попереднього документа. Важливо, щоб районний центр зайнятості
вніс дані Вашої заяви до реєстру. Роботодавець також повинен підписати з іноземцем договір на зрозумілій йому
мові, а також зробити копію і зберігати у себе його дозвіл на проживання. Роботодавець зобов'язаний укласти з
іноземцем належний договір.

Іноземець сам подає заяву на отримання посвідки про проживання, яка дає йому право легально виконувати роботу в Польщі.

2. Необхідно мати дійсний паспорт

 Переконайтеся, що Ваш паспорт дійсний і має достатній термін дії на період, протягом якого Ви плануєте перебувати і працювати в Польщі.
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3. Необхідно отримати номер PESEL

PESEL (Державна електронна система реєстрації населення) – це ідентифікаційний номер, який присвоюється громадянам Польщі. У деяких випадках,
наприклад, при подачі заяви на отримання дозволу на роботу, Вам може знадобитися номер PESEL. За додатковою інформацією зверніться до
Управління Реєстрації.

4. 4. Перевірте вимоги

Переконайтеся, що Ви маєте необхідну кваліфікацію та навички для роботи, на яку претендуєте. У деяких випадках, особливо для регульованих
професій, може знадобитися наявність відповідних сертифікатів або ліцензій.

 

Крок 3: Шукайте пропозиції роботи та подавайте заявку

Після того, як Ви переконалися, що відповідаєте вимогам для легального працевлаштування, ви можете розпочати пошук пропозицій роботи. Ось
кілька способів, як можна знайти пропозицію роботи в Польщі:

1. Агенції тимчасового працевлаштування

Зверніться до агентств тимчасового працевлаштування, які спеціалізуються на працевлаштуванні іноземних працівників. Ви можете зареєструватися в
них і скористатися їхніми послугами для пошуку відповідних пропозицій роботи.

2. 2. Налагодження контактів

Використовуйте свої існуючі контакти або створюйте нові за допомогою соціальних мереж, таких як LinkedIn, Facebook або Twitter. Ви можете
приєднатися до груп і спільнот, пов'язаних з працевлаштуванням, і шукати інформацію про вільні робочі місця або просити рекомендації у потенційних
роботодавців.

3. 3. Інтернет

Використовуйте популярні польські сайти з пошуку роботи, такі як Pracuj.pl, Jobs.pl або GoldenLine. Ви можете переглянути доступні пропозиції за
місцем розташування, галуззю та вимогами.

 

Коли ви знайдете цікаву пропозицію роботи, підготуйте професійне резюме та індивідуальну заяву про прийом на роботу, пристосовану до вимог
посади. Переконайтеся, що всі документи є повними та ретельно підготовлені.

 

Крок 4: Підготуйтеся до співбесіди

Підготуйтеся до первинної співбесіди, переглянувши інформацію про компанію. Подумайте про свої сильні сторони і підготуйте відповіді на питання, які
можуть виникнути під час співбесіди. Це допоможе Вам збільшити ваші шанси на успіх.

[Наступний крок стосується лише тих, хто ще не прийшов на співбесіду].

 

Крок 5: Організація формальностей при виїзді до Польщі

Якщо Вас прийняли на роботу, вам потрібно буде виконати деякі формальності, пов'язані з поїздкою до Польщі. Ось деякі речі, про які потрібно
пам'ятати:

1. Віза та дозвіл на роботу

 Залежно від вашої ситуації, Вам може знадобитися отримати візу для в'їзду в Польщу. Якщо Ви отримали дозвіл на роботу, переконайтеся, що маєте
його з собою під час подорожі.

2. 2. Проживання

 Подбайте про житло на час перебування в Польщі. Ви можете орендувати житло або скористатися житлом, наданим роботодавцем, якщо воно є в
наявності.

3. Медичне страхування

 Переконайтеся, що у Вас є відповідне медичне страхування, яке буде дійсне під час Вашого перебування в Польщі. Проконсультуйтеся зі своєю
страховою компанією для отримання детальної інформації про страхування для іноземців.

4. 4. Транспорт

Організуйте свою подорож до Польщі і не забудьте мати при собі всі необхідні документи, такі як паспорт, візу та дозвіл на роботу.

5. Інші формальності

Перед від'їздом перевірте, чи не потрібно виконати інші формальності, такі як реєстрація в органах місцевого самоврядування або отримання
податкового ідентифікаційного номера. Проконсультуйтеся з відповідними установами і переконайтеся, що Ви відповідаєте всім законодавчим
вимогам для роботи і перебування в Польщі.

 

Крок 6: Почніть працювати на новій роботі та адаптуйтеся до середовища



Як тільки Ви приїдете і почнете працювати, зробіть все можливе, щоб адаптуватися до нового середовища. Ознайомтеся з процедурами та політикою
компанії, налагодьте стосунки з колегами та намагайтеся брати активну участь у проекті або завданнях, які Вам доручать.

Будьте відкриті до нового досвіду та культурного розмаїття, яке може існувати на робочому місці. Шукайте будь-яку можливість познайомитися з
новими людьми, місцями та культурами, як на роботі, так і за її межами.

 

Крок 7: Продовжуйте свій професійний розвиток

Не забувайте продовжувати свій професійний розвиток навіть після того, як почнете працювати в Польщі. Пам'ятайте, що навчання та розвиток – це
ключ до довгострокового професійного успіху.

Шукайте можливості відвідувати навчальні курси, семінари або конференції, пов'язані з Вашою сферою діяльності. Ви також можете розглянути
можливість отримання додаткової кваліфікації або ступеня в польських університетах або навчальних закладах. Слідкуйте за безкоштовними
навчальними курсами, організованими Центром зайнятості.

Постійне вдосконалення своїх навичок дозволить Вам бути більш конкурентоспроможними на ринку праці та відкриє нові можливості для кар'єрного
зростання.

Крім того, ви можете скористатися юридичними консультаціями, які надають радники Окружної палати юридичних консультантів у Стараховіцах,
деталі:

https://www.powiat.starachowice.pl/?pid=70

https://www.oirpkielce.pl/dopomoga-gromadjanam-ukrajini-/-pomoc-dla-obywateli-ukrainy

 

Висновок:

Знайти роботу в Польщі для іноземця може бути складним завданням, але воно є цілком можливим. Не забувайте планувати відповідним чином,
використовуйте доступні інструменти та контакти, намагайтеся активно шукати пропозиції роботи та готуйтеся до співбесід.

Також будьте готові до формальностей, пов'язаних з Вашим від'їздом до Польщі, і постарайтеся максимально адаптуватися до нового середовища. Не
забувайте продовжувати свій професійний розвиток, оскільки навчання та вдосконалення навичок є запорукою Вашого довгострокового успіху.

Щасти Вам у пошуку роботи та початку Вашої нової професійної пригоди в Польщі!
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